



Arad, anul XXXVI

10316

4 pagini 30 bani

Joi

26 iulie 1979

Tragăra roșie

AN AL COMITETULUI JUDEȚEAN ARAD AL PARTIDULUI COMUNIST ROMÂN ȘI AL CONSILIULUI POPULAR JUDEȚEAN

Sedința Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R.

25 iulie, sub președinția tovarășului Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, a avut loc ședința Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R.

de la cerințele actuale și de perspectivă ale multilaterale a patriei noastre, de la necesitățile de maximă eficiență a resurselor de petrol, de la implicațiile pe care le generează petroliștii ce se manifestă pe plan mondial, de la continuarea și dezvoltarea petrolului pe piața mondială, Comitetul Politic Executiv a dezbătut o serie de măsuri pentru raționalizarea consumului de carburanți și gospodărirea economică a parcului de autoturisme.

Comitetul Politic Executiv a stabilit măsuri de reducere a consumului de carburanți din parcul comun al autoturismelor, celorlalte organe centrale de stat, celor cooperatiste și altor organizații obștești, prin executiv al consiliilor populare județene și al comitetelor și unităților subordonate și a limitelor maxime de consum de benzină și motorină, de înlocuire a autoturismelor din parcul comun cu consum mare de benzină și limitarea deplasării a acestora, precum și de raționalizarea și a circulației, în interes personal, cu autoturismele de stat sau obștești.

De asemenea, măsuri de majorare a capacității și autovehiculele pentru turism, prin creșterea și dezvoltarea parcului petrolului și petrolierilor alți pe piața internațională, cît și în țară, și a holdingurilor modificarea prețurilor și a altor produse petroliere în sensul majorării.

solușirea cît mai rațională a autovehiculelor pentru transport, desigur și activitatea pe ba-

za unor indicatori îmbunătășiți, astfel încît cota de benzină alocată să fie redusă substanțial, acționându-se, totodată, pentru îmbunătășirea echipării cu motoare de randament ridicat a autovehiculelor.

În spiritul practicii internaționale, aplicate în prezent pe scară tot mai largă, și în vederea diminuării consumului de combustibil, s-au stabilit unele măsuri de diminuare a circulației autovehiculelor proprietaților personale. Astfel, în zilele de sîmbătă și duminică vor funcționa numai jumătatea din autoturismele personale, urmînd ca într-o săptămîină să circule cele cu număr par, iar în următoarea săptămîină cele cu număr impar. De asemenea, Comitetul Politic Executiv face apel la populația posesoare de autovehicule să folosească, pentru deplasările pe distanțe mari, mijloacele de transport în comun, și, în primul rînd, trenul, pentru a contribui și pe această cale, într-un spirit de adevărată responsabilitate socialistă, la folosirea cît mai rațională a resurselor de benzină de care dispunem.

S-au stabilit, totodată, măsuri pentru mai bună organizare a transportului în comun, precum și a circulației vehiculelor, asigurîndu-se eliminarea pe anumite artere urbane a traficului auto intens și reducerea corespunzătoare a poluării.

De asemenea, Ministerul Transporturilor și Telecomunicațiilor și Ministerul Turismului se vor îngriji să asigure, la sfîrșit de săptămîină sau în zilele de sîrbătoare legală, organizarea de excursii sau deplasări oamենilor muncii în zonele de agrement cu mijloace de transport în comun, în special cu trenul.

Comitetul Politic Executiv își exprimă convingerea că factorii de răspundere din economie, din aparatul de stat, organele și organizațiile de partid, toți oame-

(Cont. în pag. 4 IV-a)

Vizita de lucru a tovarășului Nicolae Ceaușescu în Capitală

Tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, a vizitat, în cursul dimineții de miercuri, una din importanțele unități Industriale ale Capitalei — Întreprinderea de pompe „Aversa” și a inaugurat un nou și modern obiectiv edificat al Bucureștiului — Pasajul rutier Bucur Obor.

Secretarul general al partidului a fost însoțit de tovarăsa Elena Ceaușescu, de tovarășii Ilie Verdet, Constantin Dăsculescu, Paul Niculescu, Gheorghe Oprea, Gheorghe Pană, Nicolae Constantin.

Vizita de lucru la Întreprinderea „Aversa” a prilejuit o amplă analiză a modului în care această unitate cu profil unic în țara noastră își îndeplinește sarcinile de mare răspundere ce îi revin în actualul cîncin al în viitor în ce privește dotarea diferitelor ramuri și obiective importante ale economiei naționale cu toate tipurile de pompe, precum și a căilor practice de utilizare a producției pe „familii” — de la cele mai mici pînă la cele gigant — de îmbunătășire a întregului proces tehnologic.

În același timp, participarea tovarășului Nicolae Ceaușescu la inaugurarea Pasajului rutier Bucur Obor, situat la punctul de întâlnire a unor însemnate artere bucureștene — Șoseaua Ștefan cel Mare, Șoseaua Mihai Bravu, Șoseaua Colentina și Călea Moșilor — a oferit prilejul abordării cu factorii de răspundere bucureșteni a unor aspecte legate de planul de sistematizare și de construcții edificare și de locuințe în această zonă a Capitalei.

La sosirea în Întreprinderea de pompe „Aversa” oamenii muncii de aici au făcut tovarășului Nicolae Ceaușescu, tovarăsei Elena Ceaușescu, celorlalți tovarăși din conducerea partidului și statului o primire plină de căldură, exprimîndu-și cele mai adevărate sentimente de stimă și dragoste, de recunoștință pentru această nouă vizită de lucru în unitatea lor.

Consacrată analizei la fața locului a modului în care colectivul Întreprinderii de pompe își îndeplinește importanțele sarcini ce-i revin în acest cîncin, vizita s-a axat din primele momente pe problemele fundamentale ale activității productive.

Secretarul general al partidului i s-a raportat că în întrecerea so-

cialistă desfășurată în cinstea Zilei de 23 August colectivul Întreprinderii de pompe a obținut succese importante, printre care se remarcă depășirea cu trei milioane lei a prevederilor la producția netă și cu 10 la sută a planului la export. Aceste rezultate au fost posibile prin aplicarea unui ansamblu de măsuri tehnice și organizatorice, datorită cărora indicii de utilizare a mașinilor-unelte a crescut la 88,2 la sută față de 77 la sută cît era în urmă cu doi ani, ceea ce a influențat hotărîtor sporirea productivității muncii.

Directorul Întreprinderii a arătat că indicațiile formulate de secretarul general al partidului la precedenta vizită de lucru, din 1977, au constituit o permanentă preocupare a colectivului în direcția sporirii producției, asimilarea unor noi tipuri de pompe cu caracteristici tehnice ridicate, reducerii consumurilor de metal, combustibili și energie electrică, mecanizării și automatizării proceselor tehnologice. Exprimate sintetic, realizările acestui harnic colectiv bucureștean se regăsesc într-o producție suplimentară care îi va permite îndeplinirea prevederilor cîncinului înainte de termen.

Apreciînd realizările obținute în domeniul sporirii producției și asimilării unor noi tipuri de pompe necesare economiei, tovarășul Nicolae Ceaușescu a cerut ministrului de resort, conducătorii unității, să întreprindă toate măsurile ce se impun pentru ca, în cel mai scurt timp, să fie realizată întreaga gamă de pompe solicitate de dezvoltarea industriei și agriculturii. În acest scop, secretarul general al partidului a indicat ca o parte din producția de pompe, înlocuind a celor de complexitate medie, să fie preluată de Întreprinderea mecanică din Medgidia, unde există alți spașii, cît și forța de muncă necesară. Unității bucureștene i s-a cerut să îndeplinească sarcinile de mare răspundere: executarea pompelor speciale, de nivel tehnic ridicat, inclusiv unele tipuri destinate energiei nucleare, sector în care, potrivit proiectului de Directive ale Congresului al XII-lea al partidului, în cîncinul viitor va fi pus în funcțiune primul agregat.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu este învințat să viziteze în cursul Întreprinderii, secțiile în care se

(Cont. în pag. 4 IV-a)



Formația de lucru condusă de maestrul Ioan Bunaciu de la Întreprinderea de vagoane acordă forma cuvenită realizării sarcinilor de plan, calității lucrărilor. ÎN CLISEU: maestrul și clișia lucrărilor înainte de a începe munca la un nou vagon. Foto: M. CÂNCIU

Și pentru ce la Fîntînele se obține de aproape patru ori mai mult lapte decît la Aluniș

Activitățile agricole din Fîntînele și Aluniș sînt situate pe același cîncin, avînd un număr de vaci. De urză cantitatea de lapte obținută de la vacile de la Fîntînele este de aproape patru ori mai mult decît la Aluniș. Este suficient să arătăm doar două exemple: o vacă din Fîntînele a produs 2500 litri de lapte pe cîncin, în timp ce o vacă din Aluniș produce doar 600 litri. Aceasta se datorează faptului că la Fîntînele se aplică metode avansate de creștere a animalelor, în timp ce la Aluniș se folosesc metode tradiționale.

Se găsește aici îngrijitori cu o vechime mare în muncă, de 20 de ani. Între fruntași numărîndu-se Ioan Ilies, Maria Ilies, Adalbert Mag, Ileana Petras și alții. Munca lor rodnică este bine retribuită, unii cîștigînd 3000-3500 lei lunar, datorită sistemului de lucru în acord global. Este adevărat, că în-

poate vorbi. În schimb, se poate discuta despre altele. Să începem cu furajele. Tovarășul Ioan Tămaș, secretarul organizației de partid, spune că în țară nici pale nu au avut pentru furajarea animalelor. Nu că n-ar fi fost destule paie pe cîncin, dar, lipsind sîrma de balotat, nu s-a îngrijit ni-

Ioan Andor, a fost numit ing. Carol Schwartz, care abia că a venit și și-a exprimat dorința de a pleca la Șelîn. În locul lui, Direcția agricolă județeană a numit pe medicul veterinar Mircea Olteanu. Dar cum primul a renunțat să mai stea la Șelîn, neavînd un mijloc potrivit de transport pentru a-și face serviciul cum trebuie în zootehnie, s-a luat din nou la Aluniș, așa că la un moment dat au apărut doi șefi de fermă!

„Un alt neajuns, care influențează serios producția de lapte, este efectivul de vaci îmbătrînit. Spre deosebire de Fîntînele, aici vacile sînt de aproape trei ori mai bătrîne, unele fiind și sterpe. În asemenea situații, nu e de mirare că producția de lapte în medie la o vacă se ridică doar la 2,3 litri pe zi.

„Considerăm că este de datoria comitetului comunal de partid, a consiliului agroindustrial de a lua măsuri hotărîte pentru a curma deficiențele ce există la această fermă, deficiențe care s-au perpetuat de la un an la altul, ajungîndu-se la situația necorespunzătoare de acum.

A. DUMA

Cine și cum se ocupă de zootehnie?

grăse animale productive, a căror medie de vîrstă este de 4-5 ani, cel mult șase. Dacă mai adăugăm și faptul că hrana animalelor este asigurată, preparată în bucătăria furajeră, iar administrarea furajelor pe baza rațiilor stabilite este urmărită cu grijă de șeful fermei, ing. Petru Kalzer, avem explicația realizării și depășirii planului de lapte pe semestru cu peste 200 hectolitri, revenind în medie 8,3 litri pe vacă.

menii să le aduce, asta fiind păsămintă, o muncă grea! Dacă au lipsit paiele, de bună seamă că nici în nu s-a asigurat și acesta fiind pierdut datorită ploilor. Cooperativa n-a avut altă cale decît să cumpere, firește la preț ridicat, 100 tone de paie, 40 tone coceni etc. În afară de situația furajelor, aici mai dăinuie de multă vreme (și nu știm cînd i se va pune capăt) problema specializării. Aproape de an aici vin și pleacă ca de pe o trambulină diferiți șefi de fermă, care nu-și fac datoria, unii fiind „prieten” prea bun cu paharul de băutură. Mai nou, după ce a plecat ing.

Astăzi, la jurul orei 12.00, posturile de radio și televiziune vor transmite direct de la aeroportul internațional Olteanu ceremonia sosirii tovarășului Ahmed Sekou Toure, secretar general al Partidului Democrat din Guineea, președintele Republicii Populare Revoluționare Guineea, care, împreună cu tovarăsa Andreea Toure, va efectua, la invitația tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, și a tovarășei Elena Ceaușescu, o vizită oficială de partid și de stat în România.

În ziarul de azi

Participarea noastră la Festivalul național „Cîntarea României”. Sport • Rezultatele tragerii Pronoexpres • Mica publicitate • Pentru realizarea la timp a investițiilor: O mai bună organizare a muncii pe fiocare șantier • Continua dezvoltare și diversificare a industriei noastre ușoare.

Participarea noastră la Festivalul național „Cântarea României”

Artiștii amatori arădeni la faza republicană de la Tîrgu Mureș

La sfîrșitul săptămînii trecute, formațiile artistice arădene de amatori calificate pentru faza republicană au fost prezente pe scenele din Tîrgu Mureș.

În sala Palatului cultural din Tîrgu Mureș au evoluat formațiile corale ale cîmînului cultural din Buteni, Intreprinderii de vagoane din Arad și a Casei de cultură „Mureșul” din Arad. Sub bagheta dirijorului Luigi Venturini, apreciatul cor butinean s-a prezentat la înălțimea tuturor pretențiilor. Corul bărbătesc al sindicatului Intreprinderii de vagoane, condus cu multă siguranță de dirijorul Doru Șerban, cu un repertoriu bine ales, și-a afirmat din nou înalta valoare interpretativă. O surpriză deosebit de plăcută a produs prezența corului veteranilor din cel de-al doilea război mondial „Zărandul” al Casei de cultură „Mureșul”, dirijor Lina Iorgu.

În sala „Studio” a Institutului de teatru din Tîrgu Mureș au evoluat corurile de cameră și orchestrele simfonice. Binecunoscutele formații corale „Emil Monția” a Casei municipale de cultură, deținătoare a mai multor premii naționale și internaționale, dirijată de Gheorghe Flueraș, și corul sindicatului învățămînt din Arad, dirijată de Gavrilă Cămpian, s-au bucurat de aprecieri deosebite atât din partea juriului, cît și din partea publicului. Alături de aceste coruri camerale, orchestra simfonică a sin-

dicatului învățămînt, sub conducerea dirijorului Iosif Jung, a reprezentat, de asemenea, la cele înalte muzica arădeană.

În sala mare a Teatrului național din Tîrgu Mureș, județul nostru a evoluat cu apreciatul grup vocal din Șicula, instructor Maria Constantinescu, cu taratul cîmînului cultural din Virfurile, instructor Tălan Slev, cu orchestra de muzică populară a cîmînului cultural din Pecica, instructor Gheorghe Șchiop, orchestra de muzică populară „Doina” din Lipova, instructor Doru Miescu, cvintetul vocal-instrumental al Școlii populare de artă din Arad. Și-au mai adus contribuția soliștii vocali Karl

Roze și Gerhard Schlee, instructor Gheorghe Maurer, și rapperul popular Marioara Miclea, toți de la Școala populară de artă. Repertoriul, gingașia interpretării, costumația artiștilor amatori din Șicula, autenticitatea celor din Virfurile, virtuozitatea celor din Pecica și Lipova, măiestria interpretativă de care a dat dovadă solista Marioara Miclea — au constituit principalele puncte „forte” ale Aradului, mult apreciate de juriul și publicul spectator din Tîrgu Mureș.

TEODOR DUMBRĂVA, vicepreședinte al Comitetului județean de cultură și educație socialistă



Corul cîmînului cultural din Buteni.

Legile sînt respectate cînd sînt cunoscute

Paralel cu munca de educare a cetățenilor în spiritul elicii și echității socialiste, comitetul comunal de partid Bîrzava și consiliul popular comunal se preocupă de organizarea și desfășurarea unor activități menite să contribuie la ridicarea nivelului de cunoaștere a legislației socialiste de către cetățenii comunei. Astfel, în baza sarcinilor prevăzute în planurile de muncă, în primul semestru al anului au fost organizate mai multe acțiuni de popularizare, cu care ocazie persoane competente din cadrul colectivului comunal pentru popularizarea hotărîrilor de partid și de stat, printre care prof. Ioan Popescu, directorul școlii generale, tehnicianul Mircea Cheverean de la ocolul silvic, Radu Stancloni, șeful postului de mîșie, învățătorul Ioan Lupuș și alții, au preluat diferite acțiuni normale care interesează un număr mai mare de cetățeni.

Dar gama mijloacelor și procedurilor de popularizare este mult mai largă. La biblioteca comunală

am găsit amenajat un colț juridic, unde se găsesc, printre altele, Constituția R.S.R., Codul Muncii, Legea privind pensiile de asigurări sociale de stat etc. Iar la librăria din localitate se pune la dispoziție un bogat sortiment de cărți și broșuri cu hotărîri de partid și de stat, precum și broșuri cuprinzînd acte legislative.

Poposim în fața gazetelor de stradă, unde există un colț juridic permanent și care de astă dată cuprinde Decizia nr. 401/1979 privind organizarea și desfășurarea lucrărilor agricole în campania de vară și un articol recent privind modul de aplicare a Legii sistematizării. Cu această ocazie aflăm că Teodor Butaru din Dumbrăvița și Iosif Sule din Căpruța, care s-au abătut de la prevederile acestei legi, au fost aspru sancționați.

Remarcînd activitățile desfășurate, tovarășe Nichifor Ienășescu, am dori să aflăm și efectul acestora în rîndul cetățenilor din comună.

Vreau să dau doar un simplu exemplu care, cred, este destul de edificator, ne spune secretarul biroului executiv al consiliului popular. În primul semestru al acestui an au fost înregistrate și soluționate de către comisia de judecată de pe lângă consiliul popular doar 17 plîngeri, față de 35 cîte s-au înregistrat în perioada corespunzătoare a anului trecut.

Tovarășul Ispas Costea, secretarul adjunct al comitetului de partid, nu pare însă mulțumit de aceste rezultate. „Sîntem conștienți că mai avem multe de făcut în această direcție — ne spune el — și, de aceea, punînd mai deplin în valoare experiența dobîndită și posibilitățile existente, vom iniția noi acțiuni menite să ducă la ridicarea nivelului de cunoaștere de către cetățeni a hotărîrilor partidului și statului, a legilor țării”.

IOAN CORNEL LERIC, coresp.

cinematografe

DACIA: Hercule cucerește Atlantida. Orele: 9,30, 11,45, 14, 16,15, 18,30, 20,30.
MUREȘUL: Un om în Ioden. Orele: 10, 12, 14, 16, 18, 20.
STUDIO: O dramă în vinătoare. Orele: 10, 12, 14, 16, 18, 20.
TINERETULUI: Prietenii copilăriei mele. Orele: 11, 14, 16, 18, 20.
PROGRESUL: Orașul fantomă. Orele: 15, 17, 19.
SOLIDARITATEA: Totul pentru fotbal. Orele: 17, 19.
GRĂDIȘTE: Urmăriți fără vină. Orele: 17, 19.

televiziune

Joi, 26 iulie
9,00 Sinteze recapitulative. 9,30 Solimii patriei. 9,40 Muzică ușoară. 10,20 Revista social-politică TV. 10,45 Concert de prînz. 11,30 Muzică populară instrumentală. În jurul orei 12,00 — Transmisiune directă de la ceremonia sosirii tovarășului Ahmed Sekou Toure, secretar general al Partidului Democrat din Guineea, președintele Republicii Populare Revoluționare Guineea, care, împreună cu tovarășa Andreie Toure, va efectua, la invitația tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste Româ-

nia, și a tovarășei Elena Ceaușescu, o vizită oficială de partid și de stat în România. 16,00 Telex. 16,05 Melodii populare. 16,20 Reportaj pe glob: Liberia. 16,45 Itinerare turistice. 17,00 Seara Televiziunii cubaneze. 18,50 1001 de seri. 19,00 Telexjurnal. 19,15 Dialog despre viitor. 19,30 Ora înertului. 20,20 Documentar TV: Trecutul nu-l decît un prolog. 20,45 Meridia. 21,35 Telexjurnal.

PRONOEXPRES

Traqerea din 25 iulie:
I. 18, 41, 37, 35, 13, 17.
II. 9, 36, 21, 27, 4, 29.

mica publicitate

Vînd autoturism Trabant Combi 600, cușcă pentru nutril. Str. Karl Marx nr. 2, Aradul Nou. (5223)
Vînd motoretă Zündapp. Str. Mărgăritar nr. 10, Drăgășani. (5224)
Vînd motocicletă MZ 175 cmc, stare foarte bună. Calea Armatei Roșii nr. 264, Micălaea. (5235)
Vînd autoturism Dacia 1300 în stare bună. Telefon 7.32.98. (5236)
Vînd urgent apartament ocupabil, cu dependențe. Str. Șt. O. Iosif nr. 11, Grădiște, după ora 16. (5238)
Vînd autoturism Moskvici 408, în stare excepțională și radiocasetofon „Sound 404” stereo. Micălaea-pasaj, bloc 43, etaj II, apart. 12 (îngî sala sporturilor). Intre o-

rele 16—21. (5240)
Vînd nutril standard, gesticante și cu pul. Telefon 3.73.06. (5243)
Vînd apartament 1 cameră, bucătărie, dependențe, str. Gh. Doja nr. 123, orele 14—20. (5243)
Vînd casă ocupabilă imediat, Piața Erollor nr. 2, Mureșul. (5246)
Vînd motoretă Simson, țigle mici, porumb. Str. Constituției nr. 70, Aradul Nou. (5247)
Vînd autoturism Fiat 1500 în stare bună, preț convenabil. C.A. Vlaicu, bloc A-7, scara D, apart. 30, Joi, vineri, sîmbătă orele 17—20. (5252)
Vînd recamier extensibil, motoretă Zündapp, medicamente Ferlicit, germane (pentru ulcer). C.A. Vlaicu, bloc B 1-2, apart. 8. (5253)
Vînd apartament 4 camere comandate, confort I îmbunătățit, ocupabil imediat. C.A. Vlaicu, bloc A-30, scara B, apart. 2 (str. Brezolanu). (5257)
Cu ocazia împlinirii a 25 ani de căsnicie a dragilor noștri părinți Vasile și Rozalia Farcaș din Sebiș, Ilii Giği și Vesile le urează viață lungă, sănătate și fericire. (5287)
CAUT urgent femeie pentru îngrijit copil de 9 luni. Eventual asigur cazare, ultracentral. Informații telefon 3.50.05. (5321)
SCHIMB apartament bloc proprietate, 2 camere, Calea Romanilor nr. 20—22, bloc E-2, scara B, apart. 4 P. Grulci. Dorec apartament 3 camere, zona Romanilor. Orele 18—22. (5226)

SPORT • SPORT • SPORT • SPORT

Ieri, în meci amical

Strungul — Viitorul Scornicești 2-1

Aproximativ 15 000 de spectatori au fost prezenți ieri după-amiază pe stadionul U.T.A. spre a asista la meciul amical de fotbal dintre două echipe, fiecare cu elite proaspăt performanță la activ: Strungul — Viitorul Scornicești.

Compoziții celor două formații au depus însemnate eforturi în acest meci al ambliilor în care, fiecare a căutat să arate ce știe. Drept urmare, jocul a fost alert, în mare parte plăcut, cu faze interesante. Pentru început, gazdelor și-au asumat răspunderea atacului cursiv, curat, decutant. Pe cursul firesc al confruntării, Strungul a deschis scorul în minutul 15 prin Bran.

Încă de la începutul reprizei secunde arădenii atacă insistent dar, la un contraatac, Voiculesc înscrie făcînd ca tabela de marca să arate egalitate: 1-1. Gazdele, mai insistente, își impun punctele de ve-

dere în minutul 85 cînd scrie golul ce avea să aducă victoria Strungului. Apoi au urmat cîteva faze și leșiri nesportive de tîri din ambele echipe, ton fiind oaspeții, în mare a slăbiciunilor care a dat dovadă de centralul Radu Dumbrăva.

Dincolo de acest meci plăcut, se impune ca în fața unei echipe arie vizite — Viitorul Scornicești Strungul ne-a lăsat încrederea în formațiile bune a celor cînd. De altfel, un număr de peșteri — Soarece — între după meci: „Strungul este pe bună dreptate o echipă care am mai văzut-o în meciul arădenilor, se vede că vor și știu să se facă în fotbal”.

Dirt-track

Din nou întreceri pasionante

Un mare număr de spectatori au participat, pe stadionul Rapid, la cea de a patra etapă a campionatului național de dirt-track — perchei — ediția 1979. Ca de obicei, întrecerea a debutat cu „Cupa Tinereții”, etapa a VIII-a, la startul căreia s-au prezentat concurenții din Brăila, Sibiu și București. După cele 6 manșe regulamentare, pe primul loc se clasează, la egalitate, V. Avram din Brăila și S. Halagian din București — clubul Metalul.

Întrecerea seniorilor a fost deosebit de spectaculoasă. Concurează 11 sportivi, deci 7 perchei, se alcătuiește 21 manșe, se cumulează punctajul realizat de fiecare perche. O formulă interesantă și stimulantă pentru spiritul de echipă. Alisul participanților atrăgea, de asemenea, prin prezența unor maeștri ai acestui sport, printre care: M. Dobre — Gh. Șora de la Metalul București, I. Bobilneanu — N. Rîureanu de la I.P.A. Sibiu.

Pentru spectatorii arădeni, cea mai mare satisfacție a fost victo-

ria obținută de concurentul L. Keseri, în meciul „Am rămas singur în turul rechea sa M. Benesiceanu” dar trebuie să așteptăm, bărbătește” ne-eri înainte de cursă sportivă dar...

A fost, deci, și un meci rînd faptul că la primul nostru nu a avut loc nici un curent, deci nici o perche, acest dinamic și tehnic reșenori din doi concurenți concursa doar unul sîntînd înlocuitor. Este de ca pe linia dezvoltării sport frumos, din ce în ce dragit de arădeni, să se măli mult.

În final, etapa arădească: I. M. Dobre — J. 2-3, I. Bobilneanu — J. și I. Pavel — Al. Păușă urmă de la Voința Sibiu.

Etapa a V-a, îndepărtată marșul tot la Aeroclisgata de experiență în rîn Dobre.

În cîteva rînduri

BUDAPESTA. Meclurile disputate în prima zi a turneului „Prietenia” la polo pe apă pentru juniori, ce se desfășoară la Szolnok, s-au soldat cu următoarele rezultate: România — Cehoslovacia 5-5; URSS — Ungaria B 4-0; Cuba — Polonia 10-9; Ungaria A — Bulgaria 13-4.

PARIS. În finala turneului „Carul așilor” (Franța), americanul J. l-a învins cu 6-4, 64 trioul său Jimmy C. partida pentru locul 3 nianul Guillermo V. cu 6-1, 6-1 în fața lui

SCHIMB apartament Timișoara, proprietate, 2 camere bloc, gaz, cu similar Arad. Telefon Arad 3.05.79. (5237)
SCHIMB garsonieră centrală cu locuință 2 camere. Telefon 1.40.22. (3250)
SCHIMB apartament ILLA ultracentral, termoficat, 4 camere, dependențe, spațios. Dorec 2 camere bloc, etaj I, posibil A. Vlaicu și separat o garsonieră. Telefon 3.98.61, orele 17—19. (5320)
BĂRBAT, caut cameră mobilată, intrare separată. Telefon 1.27.57. (5178)
PRIMESC fete în gazdă. Telefon 1.38.74. (5227)
PRIMIM băieți sau fete în gazdă, intrare separată. Str. Bădea Cișcan nr. 11. (5249)
PIERDUT legitimația de acces nr. 481 eliberată de Oficiul farmaceutic Timișoara, pe numele farmacist Constantin Napău. O declară nulă. (5233)
Cu adîncă durere anunțăm că la 21 iulie 1979 s-au împlinit 3 ani de cînd a plecat de lângă noi LĂMIȚA VALTER, iubitoare și duloasă mamă. Familia în vece nemîngîiată. (5260)
Mulțumim tuturor aceluia care au fost alături de noi și au condus-o pe ultimul ei drum pe scumpa noastră soție, mamă și bunică, ELISABETA IVAȘCU. Familia îndoliată. (5270)
Cu durere anunțăm că azi se împlinesc 6 luni de cînd ne-a părăsit pentru totdeauna cel care a fost frate, cumnat și urchi. IONEL

VALEA. Nu te vom uita! Familia Cișcan.
Cu profundă durere, împlinirea a 2 ani de gerătoarea moarte a fost soț, tatăl și bunicul nostru, VA CREȚA. Nu te uita niciodată! Familia Cișcan.
Cu nemărginită dolișingerea din viață, dolișuferință, a scumpului GHEORGHE DOARI, în 57 ani. Înmormîntarea: ora 16, la cîmînul a Familiei îndoliată.
Cu durere nemărginită încetarea din viață, dolișuferință, a scumpului mamă, soră, bunică, VIA PANDICI în etaj. Înmormîntarea azi, 21. 17, din capela cîmînul tatea. Familiei îndoliată. Tălărbu, Motica și P.
Cu adîncă durere încetarea din viață a fost cel mai bun bunic, DAVID Cișcanar M.A.N. Înmormîntarea avea loc în 26 iulie din str. I. Slavici și diste Familia îndoliată.
Cu nemărginită dolișingerea din viață a fost moartea fetei noastre fiice FLORENTINA SICA. În vîrstă de 29 mîntărea va avea loc în Halmăgeanu nr. 89, 1979, ora 16.30. Familia

Ședința Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R.

(Urmare din pag. 1)

ni muncii vor acționa cu toată energia pentru aplicarea fermă a acestor măsuri a căror necesitate este determinată de dezvoltarea complexă, în ritm înalt, a economiei naționale, de interesele generale ale societății noastre, de cauza ridicării continue a nivelului de viață material și spiritual al întregului popor.

Comitetul Politic Executiv a luat, de asemenea, în dezbateri și a aprobat unele măsuri privind reducerea cantității de produse alimentare și bunuri de consum ce pot fi scoase din țară de cetățenii români și străini. Aceste măsuri au devenit necesare ca urmare a faptului că, în ultimul timp, în numeroase țări s-a trecut la mărirea prețurilor la asemenea produse,

ceea ce impune să se asigure baze echitabile în cadrul schimburilor turistice. De asemenea, măsurile respective izvorăsc din preocuparea fermă a partidului și statului nostru de a împiedica prejudicierea intereselor oamenilor muncii din patria noastră și de a asigura deslășurarea aprovizionării populației în cele mai bune condiții. Adoptând aceste măsuri, Comitetul Politic Executiv are în vedere să se evite trecerea la ridicarea prețurilor produselor alimentare și bunurilor de consum peste limitele planificate, asigurându-se astfel îndeplinirea neabătută a programului de ridicare a nivelului de trai al celor ce muncesc din patria noastră.

Comitetul Politic Executiv a soluționat probleme curente ale activității de partid și de stat.

Vizita de lucru a tovarășului Nicolae Ceaușescu în Capitală

(Urmare din pag. 1)

Înfăptuiește un program complex de mecanizare și automatizare a lucrărilor, de aplicare și extindere a unor procedee moderne, de înaltă eficiență.

Secretarul general al partidului cercetează cu deosebită atenție mașinile înalte de formare-tornare, pusă în funcțiune în cursul anului trecut, instalațiile care a condus la o importantă creștere a productivității și calității reperelor, la diminuarea cu circa 25 la sută a consumurilor energetice.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu cere specialiștilor să studieze posibilitatea amplasării mai judicioase a utilajelor componente și să găsească soluții ca până în anul viitor, operațiunile să fie complet mecanizate și automatizate, să fie eliminat efortul fizic, astfel încât în turnările numărul de muncitori să fie redus cu peste 50 la sută.

Problemele productivității, calității, reducerii consumurilor au constituit tema dialogului secretarului general al partidului cu conducerea ministerului, centralei și întreprinderii și în următoarea sesiune vizitată — cea de prelucrărilor metal.

Pe parcursul vizitei sînt înălțate numeroase tipuri noi de pompe, tot mai complexe, mai performante, printre care se remarcă pompa giganț cu un debit de 21 000 mc pe oră, destinată marilor sisteme de irigații din zona Dunării, utilaj care, prin performanțele sale, constituie o realizare de vîrf în acest domeniu.

Pornind de la realizările obținute în această direcție, de la experiența dobîndită, tovarășul Nicolae Ceaușescu a recomandat specialiștilor să treacă și la înlocuirea materialelor din care se realizează pompele.

Sînt evidențiate, în același timp, preocupările permanente ale întregului colectiv de a găsi cele mai eficiente soluții și căi practice de diminuare a consumului de metal, de gospodărire rațională a acestuia și de realizare a unor pompe cu consumuri energetice tot mai scăzute. Analizînd amplasarea utilajelor din acest important sector, tovarășul Nicolae Ceaușescu a cerut să se treacă la organizarea științifică a fluxului tehnologic, pe linii și grupe de mașini, astfel încît să se asigure o înaltă mecanizare și automatizare a tuturor fazelor și operațiilor, reducerea volumului de manoperă, a consumurilor de materii prime și energie.

Aprecînd rezultatele obținute de acest, destoinic colectiv, secretarul general al partidului a menționat că întreprinderea de pompe „Aversa” trebuie să devină, încă din cursul anului viitor, o unitate model în ceea ce privește mecanizarea și automatizarea procesului de producție.

La încheierea vizitei, conducerea unității a mulțumit călduros tovarășului Nicolae Ceaușescu pentru indicațiile date, pe care s-a angajat, în numele întregului colectiv, să le îndeplinească în mod exemplar, astfel încît unitatea să devină, așa cum a cerut secretarul general al partidului, o întreprindere model.

Coloana de mașini s-a îndreptat apoi spre unul din punctele de mare trafic al Capitalei — întreprinderea Șoselelor Ștefan cel Mare și Mihai Bravu cu Șoseaua Colentina și Calea Moșilor, acolo unde s-a construit noul pasaj rutier Bucur-Obor — important obiectiv edificat al Bucureștiului, realizat în cadrul amplului program de măsuri inițiat de secretarul general al partidului vizînd înălțarea în Capitală — într-o concepție arhitectonică cit mai modernă — a unor trasee și confortabile ansambluri de locuințe și edificii social-culturale, rezolvarea, prin soluții îndrăznețe și eficiente, a problemelor legate de circulația rutieră tot mai intensă.

La sositrea tovarășului Nicolae Ceaușescu, a tovarășei Elena Ceaușescu, a celorlalți tovarăși din conducerea partidului și a statului la noul obiectiv, numeroși constructori, împreună cu mii de locuitori ai marilor ansambluri arhitectonice din această zonă au făcut secretarului general al partidului o primire plină de entuziasm.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu, tovarăsa Elena Ceaușescu au răspuns cu prietenie acestor manifestații de dragoste și prețuire ale bucureștenilor.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu și tovarăsa Elena Ceaușescu au fost salutați de tovarășii Ion Dincă, viceprim-ministru al guvernului, ministrul construcțiilor industriale, Nicolae Ganea, prim-vicepreședintele al Consiliului popular municipal, Nicolae Matei, secretar al Comitetului municipal de partid, de reprezentanți ai comitetelor de partid ale sectoarelor II și III din Capitală, de arhitecți și specialiști care realizează acest ansamblu arhitectonic.

Saluînd prezența tovarășului Nicolae Ceaușescu și a tovarășei Elena Ceaușescu la acest moment inaugural, primarul general al Capitalei, tovarășul Gheorghe Pană, exprimă în numele comuniștilor, al oamenilor muncii din Capitală, bucuria nemărginită pe care o prilejulește această nouă întâlnire cu cel mai iubit și al poporului român și invită pe tovarășul Nicolae Ceaușescu să tale panglica inaugurată a pasajului Bucur-Obor.

În aplauzele celor prezenți, tovarășul Nicolae Ceaușescu ține panglica inaugurată a pasajului rutier, primul de acest fel realizat în Capitală, care este menit să asigure optimizarea și fluidizarea traficului într-unul din cele mai impor-

ante și intense puncte de incidență ale circulației urbane.

Noul obiectiv, care are o suprafață construită de 30 000 mp și o suprafață desfășurată de 48 000 mp, face legătura subterană între Șoseaua Ștefan cel Mare și Șoseaua Mihai Bravu, pasajul avînd o lungime totală de 510 m, din care partea centrală acoperită are 168 m. Pasajul, a cărui lățime maximă este de 43,50 m împărțită în trei deschideri distincte — cea din mijloc pentru tramvaie și cele laterale pentru traficul rutier — este prevăzut, pentru fiecare sens de circulație cu o linie de tramvai și două benzi carosabile, plus o bandă de înscriere în parcajele laterale subterane. Tot aici au fost create cele două stații de tramvaie, călătorii avînd acces spre nivelul solului cu ajutorul unor scări sau spre cele patru puncte de incidență prin galerii speciale pietonale. Totodată, pasajul este încadrat pe ambele laturi de către un parcaj, dispus pe două niveluri, ambele avînd o capacitate de 1.140 autoturisme.

Vizînd pasajul, tovarășul Nicolae Ceaușescu a arătat că lucrarea realizată corespunde necesităților de trafic din această zonă, dar că se impune completarea finisajelor, în special la partea subterană și, mai ales, în stațiile de tramvai. Secretarul general al partidului a indicat, de asemenea, că la intrările pietonale în pasaj să se organizeze puncte comerciale.

În aceeași idee, de folosire cit mai rațională a spațiilor create, tovarășul Nicolae Ceaușescu a indicat utilizarea mai bună a suprafețelor garajelor, astfel încît numărul mașinilor ce vor fi parcate aici să ajungă la 1 000.

În continuarea vizitei, a fost prezentată macheta de sistemalizare a zonei Piața Obor — Calea Moșilor — Șoseaua Ștefan cel Mare. Aici, la indicația secretarului general al partidului, urmează să la fiintă ansambluri edificare cuprinzînd peste 20 000 apartamente, precum și o importantă rețea de unități comerciale.

În încheierea vizitei, tovarășul Nicolae Ceaușescu a felicitat pe realizatorii pasajului și al villoarelor ansambluri de locuințe și le-a urat noi succese în activitatea lor.

La plecare, constructorii, mii de bucureșteni care locuiesc în această zonă au făcut tovarășului Nicolae Ceaușescu aceeași manifestare de căldă prețuire, de profundă dragoste și mulțumire. Ei au dat glas sentimentelor de recunoștință pe care toți locuitorii Capitalei, întregul nostru popor le nutrește față de secretarul general al partidului pentru activitatea sa neobosită închinată prosperității patriei noastre, bunăstării și fericirii întregii națiuni.

Întreprinderea de industrializarea ca

Arad, str. Feleacului nr. 1, telefon 3.34.01, 3.0

incadrează urgent :

- mecanici frigotehniști,
- electricieni,
- bobinatori,
- diriginți de șantier (constructori),
- instalatori,
- un juriconsult,
- gestionari,
- electrostivuitori,
- măcelari,
- tranșatori de carne,
- muncitori necalificați,
- școlii generale de 7 sau 8 ani, pentru calificarea în meseriile:
- măcelar,
- ciontolitori-tranșatori de carne.

(719)

Întreprinderea „Teleconstrucția”

ȘANTIERUL T.C. 303

Arad, Calea Aurel Vlaicu nr. 253

incadrează urgent un primitor-distribuitor materiale și scule.

Încadrarea se face conform Legii nr. 12 și Legii nr. 57/1974.

Informații suplimentare la telefon 3.58.92

(721)

Întreprinderea de producție și prest

Calea Bodrogului nr. 3

recrutează absolvenți ai treptei I de liceu, p

școală profesională, în meseriile:

- sculer-matrițer,
- lăcătuș,
- sudor,
- timplar.

Informații suplimentare la serviciul personal al unității, telefon 1.23.12.

(718)

Cooperativele de consum din județul Arad

recrutează pentru școlarizare :

- absolvenți ai 8 clase, pentru treapta I de cu profil mecanic, construcții, prelucrării metalului, industria alimentară și industria ușoară
- absolvenți ai 10 clase, pentru școli profesionale în meseriile: croitor, cizmar, zidar, zugrav, timplar, tapițer, sudor și frizer.

Informații suplimentare la sediile cooperative de consum și la U.J.C.C. Arad, B-dul Republicii nr. 50, telefon 3.03.30.

(717)

Leagănul pentru copii

Arad, str. V. Babeș nr. 11—13

incadrează urgent muncitori necalificați, pe termen nedeterminat, pentru lucrări gospodărești de întreținere.

Informații suplimentare la sediul unității la telefon 1.18.29.

(720)

TELEGRAME EXTERNE

LA TIRANA au început convorbiri între tovarășul Cornel Burtică, viceprim-ministru al Guvernului, ministrul comerțului exterior și cooperării economice internaționale al Republicii Socialiste România, și tovarășul Nedim Hoxha, ministrul comerțului exterior al R.P.S. Albania.

Au fost discutate probleme privind stadiul actual al schimburilor economice și al dezvoltării acestor schimburi pe anul 1980, precum și

în perspectivă pe perioada 1981—1985. La convorbiri a luat parte și ambasadorul țării noastre la Tirana, Aldea Militaru.

LISABONA. Premierul desemnat al Portugaliei, Maria de Lourdes Pintasilgo, a continuat marți consultările consacrate formării guvernului de tranziție însărcinat, în esență, cu rezolvarea problemelor curente și asigurarea condițiilor de desfășurare a alegerilor generale. În acest sens, Pintasilgo a avut

convorbiri și cu câțiva membri ai cabinetului demisionar.

PARIS. Agențiile internaționale de presă informează că Zohelr Mohsen, șeful Departamentului militar al Organizației pentru Eliberarea Palestinei (O.E.P.), a decedat miercuri, într-un spital din Nisa. În dimineața aceleiași zile, Zohelr Mohsen a fost victima unui atentat : o persoană, neidentificată încă, a tras asupra sa mai multe focuri de pistol.

COLEGIUL DE REDACȚIE: Crăciun Bonta (redactor șef), Ioan Boșcan (redactor șef adjuncți), Mircea Dorogosan, Aurel Harșani, Terentiu Petruți, Romulus Popescu, Maria Rosenfeld.

REDACȚIA ȘI ADMINISTRAȚIA: Arad, B-dul Republicii nr. 51. Telefoane: secretariatul de redacție 1.33.02; administrația și mica publicitate 1.28.34. Nr. 40 107 Tiparul: Tipografia Arad